



ВЕСТНИК НАГОРНОГО ПОСЕЛЕНИЯ

№21 (35)

13 декабря 2013 г.

www.nagornoе.info

В НОМЕРЕ:

БЕЗОПАСНОСТЬ
НА ЛЬДУ

2

МИР НЕ БЕЗ
ДОБРЫХ ЛЮДЕЙ

6

III МОЛОДЕЖНЫЙ
ФЕСТИВАЛЬ
КУЛЬТУР

8

Издается с 2012 года

В ПОСЕЛЕНИИ

Мисс Нагорное поселение 2013 стала жительница д. Глубоково



На фото слева направо: Г. Пиркулиева, И. Иванникова, О. Галевский, Я. Сергеева, О. Копылова, Д. Курдюкова, Е. Феоктистова, К. Пронина.

Интересное событие собрало жителей Нагорного поселения 23 ноября в Доме культуры п. Нагорный. Впервые в поселении прошёл конкурс «Мисс Нагорное поселение 2013».

В светлом, украшенном зале собрались зрители, жюри и участницы конкурса: Кристина Пронина, Екатерина Феоктистова, Дарья Курдюкова, Ирина Иванникова, Гулистан Пиркулиева и Яна Сергеева. Конкурсантки приехали с разных концов нашего немаленького поселения: из п. Санинского ДОКа, из д. Глубоково и д. Головино и, конечно же, из п. Нагорный.

В творческом конкурсе Кристина Пронина продемонстрировала искусство создания причесок, Екатерина Феоктистова и Гулистан Пиркулиева из п. Санинского ДОКа показали, как из подручных средств можно создать «необыкновенное чудо», продемонстрировав уникальные платья, изготовленные из журнальных листов и пакетов для мусора. Отрывок из бессмертного произведения А. Пушкина «Евгений Онегин» прозвучал из уст Дарьи Курдюковой, а Ирина Иванникова исполнила танцевальный номер под зажигательную музыку. Актёрское мастерство показала последняя участница Яна Сергеева.

Музыкальные паузы между конкурсами заполняли своим выступлением Диана Пантус, Наталья Вайз-Булат, Александра Панина, Сергей

Савельев и Гоша Смолин.

Помимо своих творческих талантов участницы ответили на нелёгкий вопрос ведущего: «Почему именно вы достойны титула «Мисс Нагорное поселение»?», а для конкурса «Путь к сердцу мужчины» девушки привезли кулинарные блюда, которое сами и приготовили. Домашним заданием для конкурсанток стало создание проекта

по преобразованию и благоустройству своего населённого пункта. Очень отрадно, что все участницы радуют за социально-культурную жизнь в своей деревне. В д. Головино мечтают отремонтировать Дом культуры, в п. Санинского ДОКа отреставрировать Обелиск и открыть амбулаторию, в п. Нагорный — открыть аптеку, а в д. Глубоково построить детскую площадку, где внутри будет сказочный городок, и кроме того, построить детский оздоровительный центр, площадью не менее 500 кв.м.

Вот и завершились конкурсы, но волнение девушек не оставляет, впереди их ждёт подсчет баллов и чествование победительницы. Жюри хоть и строгое, но справедливое. Председатель жюри — глава Нагорного поселения О.И. Копылова, члены жюри — председатель Совета народных депутатов



Творческий конкурс Яны Сергеевой



Необыкновенное чудо Екатерины Феоктистовой



Мисс Нагорное поселение 2013 Яна Сергеева

Нагорного поселения О.В. Галевский, директор МБОУ ДОД «Центр развития творчества детей и юношества г. Покров» Н.В. Сергеева, заместитель директора МБОУ ДОД ЦРТД и Ю г. Покров С.В. Куликова и С.Л. Гилев.

Момент награждения настал, председатель жюри объявляет номинации и вручает призы. Звание «Мисс нежность» присвоено Дарье Курдюковой, «Мисс очарование» и приз зрительских симпатий уходит к Кристине Прониной, Екатерина Феоктистова завоевала звание «Мисс привлекательность», а Гулистан Пиркулиева получила почётное звание «Вице Мисс». И наконец, звание «Мисс Нагорное поселение 2013» по праву и справедливости присвоено Яне

Сергеевой. Девиз Яны «Не откладывай мечты в долгий ящик, а сразу приступай к их воплощению», что она и сделала.

Спасибо организатору данного мероприятия Наталье Вайз-Булат, которая была отмечена благодарственным письмом от имени Администрации и Совета Народных депутатов Нагорного поселения.

Отдельное спасибо руководителю КДО Нагорного поселения В.Н. Сливка за проведение ремонта в ДК п. Нагорный и ДК д. Глубоково, Администрации Нагорного поселения за материальную поддержку, исполнителям и коллективу КДО Нагорного поселения за участие в мероприятии.

Е. Сергеева